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Захваљујући пољској телевизији, гледаоци у Србији тешком муком посматрали су нешто
што су чекали пуних осам година – победу наше кошаркашке репрезентације над
Шпанијом. У првом колу Европског првенства у Пољској, Србија је савладала Шпанце,
званичне светске прваке, резултатом 66:57, у утакмици током које режисер преноса и
његови камермани ниједном нису успели да у истом кадру ухвате свих десет играча на
терену, јер су им стално "бежали" или плејмејкери или крила.

  

Срећом по наш национални тим, пољски "стручњаци" за директне преносе саботирали су
само публику, не и играче, који су потпуно неочекивано надиграли "црвену фурију",
екипу коју ниједна наша репрезентација није победила још од полуфинала ЕП у Турској
2001. (тада смо их савладали, али као СР Југославија). За све приказано, капа доле
капитену Србије Ненаду Крстићу, који је са 17 поена био најефикаснији играч и прави
предводник наше екипе, као и изненађујућим јунацима, беку Ивану Паунићи и
19-годишњем Милану Мачвану, најмлађем играчу целог првенства, али првенствено
селектору Душану Ивковићу. Прекаљени стратег је у протекла два месеца, колико су
трајале напорне припреме српске репрезентације, од веома младе екипе (просек 22
године, најмање на турниру) направио "самурајску" дефанзивну формацију, против које
је шампион света постигао свега 57 поена. То како Ивковић користи центре и како са
њима "затвара" рекет, сводећи нападе противника на углавном исфорсиране шутеве
спољне линије – а бекови Шпанаца су вечерас потпуно подбацили – већ заслужује и неки
уџбенички осврт.

  

Призор који можда и највише наговештава повратак српске кошарке у европски врх,
јесте онај који смо видели (хвала редитељу што барем ту сцену није упропастио) по
завршетку саме утакмице, када су наши играчи напуштали терен. Управо су били
победили репрезентацију која нам се често "напијала крви" у протеклој деценији, али у
свлачионицу су отишли смирени, без еуфорије и претераног славља. Очигледно је да ни
они, а ни Душан Ивковић коме је ово била 20. узастопна победа на европским
шампионатима (без иједној пораза!) нису дошли у Пољску само да би савладали Шпанију
у првом колу.

  

Друго коло је на програму већ у уторак, 8. септембра, када наша репрезентација игра од
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18.15 против Словеније, која је у нашој Групи Ц данас савладала Велику Британију са
72:59.
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